Carlos Guzmán Pérez, portavoz parlamentario del Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin Nafarroa, al amparo de lo que dispone el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita. 
Ante la brutal ofensiva que se está viviendo en la Franja de Gaza y en Cisjordania, cada vez son más las entidades, organismos y estamentos internacionales que abogan por la necesidad del compromiso urgente y contundente de la comunidad internacional frente al genocidio que está perpetrando el estado sionista de Israel. 
La opinión del Tribunal Internacional de Justicia, emitida el 19 de julio de este año sobre la ilegalidad de la ocupación israelí de los territorios palestinos, establece que todos los estados miembros de la ONU tienen la obligación de hacer todo lo que está en su poder para quitar los impedimentos a la recuperación por parte del pueblo palestino de su derecho a la libre determinación. La misma sentencia obliga a los estados a abstenerse de contraer contratos económicos o las relaciones comerciales con Israel relativas al territorio palestino ocupado o a partes del mismo que puedan afianzar su presencia ilegal en el territorio. 
Por todo ello, preguntamos:
1. ¿Cuenta el Gobierno de Navarra con algún informe, listado, fichero o cualquier otra documentación en la que se detallen las empresas con sede social y/o presencia en Navarra que mantienen relaciones empresariales y/o comerciales con o en el Estado de Israel? 
2. En el caso de que el Gobierno de Navarra cuente con algún informe, listado, fichero o cualquier otra documentación en la que se detallen las empresas con sede social y/o presencia en Navarra que mantienen relaciones empresariales y/o comerciales con el Estado de Israel, ¿cuenta el Gobierno de Navarra con información de los productos o servicios sobre los que se basan las citadas relaciones empresariales y/o comerciales?
3. En el caso de que el Gobierno de Navarra cuente con algún informe, listado, fichero o cualquier otra documentación en la que se detallen las empresas con sede social y/o presencia en Navarra que mantienen relaciones empresariales y/o comerciales con el Estado de Israel, y que estas efectivamente existan, ¿conoce si la Administración de la Comunidad Foral de Navarra mantiene algún tipo de relación empresarial, comercial o administrativa con estas empresas? 
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